
１　参加動機別に見た各項目の割合

　①多職種での取組の参考にしたかったから
　②今回のテーマに関心があったから
　③他の職種と交流したかったから 複数回答
　④職場の人に勧められたから
　⑤その他
　⑥回答なし

　「④職場の人に勧められた」「⑤その他」のみを選択した16名と、④⑤のみ以外を選択した47名の比較（未回答除く）
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（１）参加動機別に見た「楽しさ」
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（２）参加動機別に見た「有意義」
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（３）参加動機別に見た「役立ち」

とても役立つ 少し役立つ 未回答
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（４）参加動機別に見た「多職種連携づくりへの興味」

できた ややできた あまりできなかった 未回答
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（５）参加動機別に見た「今後の参加意向」

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答
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（６）多職種連携づくりへの興味

できた ややできた あまりできなかった 未回答
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（７）今後の参加意向

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答

〇参加動機が「多職種での取組の参考にしたかった」及び

「今回のテーマに関心があった」者は、楽しく、有意義で、役に

立ち、多職種連携作りへの興味を持つことができたと回答する

割合が高かった。

〇「職場の人に進められた」及び「その他」のみを選択した者

は、そうでない者と比較すると、多職種連携づくりへに興味持

つことや今後の参加意向について差が見られた。



２　各項目別に見た今後の参加意向の割合
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（１）年代別に見た今後の参加意向

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答
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（２）楽しさ別に見た今後の参加意向
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（３）有意義別に見た今後の参加意向

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答
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（４）役立ち別に見た今後の参加意向

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答
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（５）多職種連携づくりへの興味別にみた今後の参加意向

運営にも参加したい 参加したい わからない 参加したくない 未回答
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（６）職種別に見た今後の参加意向

運営にも参加 参加したい わからない 参加したくない 未回答

〇今後の参加意向を年代別に見ると、20～30歳代は、

40歳以上と比較すると「今後も参加したい」割合が低い。

「参加したくない」と回答したのは20歳代であった。

〇「楽しかった」「有意義」「とても役立つ」「多職種連携づく

りに興味を持つことができた」者は、今後も参加したいと回

答する割合が高く、「少し～」と比べると差が見られた。

〇職種別では、回答数が少ない職種もあるため正確性に

は欠けるが、作業療法士、理学療法士、歯科衛生士は

「今後も参加したい」割合が低かった。


